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„Naší misí je modernizovat Česko, abychom zlepšili každodenní život rodinám a běžným
lidem. Přivádíme na kandidátky ale i jako expertní poradce další odborníky, kteří už mimo
politiku dokázali dotáhnout věci k úspěšnému výsledku. Řešíme reálné problémy lidí, jako
je krize bydlení a vysoké životní náklady, představujeme moderní řešení, která fungují.
Středočeský kraj je pro mě srdeční záležitostí i výzvou. V roce 2017 jsme tu společně s
voliči dokázali něco, co mnozí považovali za nemožné. Věřím, že i tentokrát máme šanci
uspět a přinést lidem skutečná řešení jejich problémů, nejen sliby, které politické strany po
volbách zahazují. To není náš styl,“ říká Bartoš.

Za svou hlavní prioritu Ivan Bartoš považuje ceny bydlení, které podle něj drtí české rodiny a
ohrožují budoucnost celé země. „Bydlení je základní potřeba, ne luxus. Piráti připravili zákon, který
by mohl pomoci více než 1,6 milionu lidí. Půl roku ho ve sněmovně ODS blokuje. Tento zákon chceme
ještě letos dotáhnout a v následujících letech do obecního bydlení investovat 50 miliard korun.
Programy jsem připravil a spustil. Chceme stavět aspoň deset tisíc dostupných bytů každý rok navíc.
Zdeněk Hřib už ohlásil celonárodní šetření k bydlení, kam přivedeme odborníky a občany, aby
prozkoumali řešení, která zafungovala jinde. V příštích čtyřech letech je cílem srazit výdaje mladých
lidí spojené s jejich prvním bydlením, dát nájemcům větší jistotu, pokud se chovají slušně, a naopak
zrychlit vystěhování těch problémových. A zejména dál podporovat výstavbu nájemního bydlení,
výstavbu družstevních bytů a ještě více zjednodušit technické normy a postupy pro povolování bytů,”
sdělil Bartoš.

Přestože byla práce Pirátů ve vládě často sabotována, Bartoš za sebou zanechal konkrétní výsledky,
které pomáhají lidem už dnes. „Ve sněmovních volbách ve Středních Čechách budu kandidovat proti
těm, kteří řadu reálných změn pro občany znemožnili či zkomplikovali. Zatímco 8 let před mým
nástupem na ministerstvo ležela digitalizace u ledu, my jsme spustili Portál stavebníka s digitální
stavební dokumentací. Přes něj občané podají 5700 žádostí každý týden a je vypraveno 2500
rozhodnutí. Občanku v mobilu známou pod názvem eDoklady dnes používá 650 tisíc uživatelů, stejně
tak jsme spustili registr plných mocí či Portál občana, který nabízí přes 600 různých služeb a využívá
jej milion a půl lidí v Česku,“ uvedl. Za Bartošova působení jako vicepremiéra pro digitalizaci vzrostl
počet uživatelů digitálních služeb na Portálu občana o 500 procent.

Zmínil také, že jeho protikandidáti z jiných stran naopak projekty brzdili. „Ministr dopravy za ODS
Martin Kupka stopnul pokračování digitálního stavebního řízení na tři roky, přestože systém
fungoval a vláda sama prezentuje projekt z 80 % splněný, a to bez řešení, co s ním bude dál. Přes to
všechno jsme dokázali digitalizaci posunout,“ uzavírá Bartoš.
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